

Furnizare pachete software și echipamente de rețea pentru digitalizarea necesară în vederea eficientizării și sustenabilității investițiilor realizate de Compania de Apa Târgoviște Dâmbovița S.A.

I.D.: 90630454

Data publicării	12.12.23	Coduri CPV	48000000
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: 1) Măsurile de digitalizare necesare pentru eficientizarea și sustenabilitatea investițiilor realizate de Compania de Apa Târgoviște Dambovita S.A., după cum urmează: a) Achiziționarea unui sistem informatic integrat pentru managementul pierderilor de apă care să ofere soluții specifice pentru managementul alimentării și distribuției apei. b) Achiziționarea, pentru orașul Pucioasa a apometrelor necesare pentru locuințele individuale și asociațiile de proprietari a celor 3268 apometre (3138 apometre de la locuințe particulare - case și 130 apometre de la asociații de proprietari) NOTĂ: Demontare/ montarea produselor, intră în sarcina autorității contractante. Descrierea succintă a contractului sau a achiziției/ achizițiilor: este necesară încheierea unui contract sectorial de produse (furnizare) pentru instituirea unor măsuri pentru proiectele de infrastructură de apă și apă uzată, în vederea digitalizării infrastructurii operate de către Compania de Apa Târgoviște Dambovita S.A. Pentru atingerea obiectivelor mai sus menționate se impune: - instalarea unui sistem de contorizare și monitorizare eficient; - implementarea unui sistem informatic integrat pentru managementul pierderilor de apă care oferă soluții specifice pentru managementul alimentării și distribuției apei - un sistem ce integrează sistemele existente și asigură fundația pentru dezvoltări ulterioare creând fundația rețelei inteligente de apă. Proiect cod SMIS 2014+ 158339 "Măsurile de digitalizare necesare pentru eficientizarea și sustenabilitatea investițiilor realizate de Compania de Apa Târgoviște Dambovita S.A.". NOTĂ: Demontare/ montarea produselor, intră în sarcina autorității contractante